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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

读图右下图，a、b、c分别表示0～14岁、15～64岁、65岁以上三种年龄人数所占总人口的比
重。据此完成1～2题。

1.在①②③④四个国家中，老龄化问题最严重的是

  A.①         B.②         C.③          D.④

2.图中②国0～14岁年龄人数所占总人口比重大小

  及应采取的相应正确措施是

  A.70％ 鼓励生育           B.60％ 计划生育   

  C.15％ 采取移民政策       D.60％ 鼓励出国                       

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 “单独二胎”政策是我国进入21世纪以来生育政策的重大调整，也是国家人口发展 的重要战略
决策，下图为我国2013年末人口年龄结构预测图（注：图中比例表示该年龄段人口数量占全国
人口数量的比），据此回答3～4题。

3．影响我国计划生育政策实施重大调整的主要原因是

A．克服独生子女问题                     B．平衡男女比例失衡

C．应对人口老龄化问题                   D．提升家庭幸福指数

4．“单独二胎”政策实施后，十年内不会对以下各项中产生明显影响的是

A．人口老龄化的速度                     B．劳动力规模
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